

COMUNE di PRIVERNO

Città d'Arte

(Provincia di Latina) Piazza Giovanni XXIII Telefono 0773 – 912301-2-3-4- FAX 0773 - 903849

DIPARTIMENTO IV°

COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

Ordinanza N. 31 / 2012

OGGETTO: Regolamentazione provvisoria della circolazione e sosta dei veicoli in occasione della Manifestazione "MOTORADUNO CITTA' DI PRIVERNO" con relativo giro turistico, che si svolgerà Domenica 6 Maggio 2012 dalle ore 7,00, alle ore 13,00 con ritrovo in via Prof. A. Caradonna area fronte INS - BAR PALOMBINI organizzato dal MOTO CLUB REBEL BIKE CITTA' DI PRIVERNO.

IL RESPONSABILE DEL IV° DIPARTIMENTO

Atteso che in data 6 Maggio 2012 (Domenica) il MOTO CLUB REBEL BIKE CITTA' DI PRIVERNO, organizza il "MOTORADUNO CITTA' DI PRIVERNO "Con ritrovo in Via Prof. A. Caradonna area fronte INS – BAR PALOMBINI:

Vista la richiesta del Presidente dell'Associazione Sig. MASTRODOMENICO Matteo, assunta al protocollo d'arrivo di questo Comune in data 8 Febbraio 2012 al p. 2628;

Visto il Nulla-Osta del Dipartimento 2 relativamente all'occupazione del suolo pubblico, a firma del Responsabile Rag. MASTRANTONI Rachele;

Considerato che detta manifestazione interessera vie del centro storico ed extraurbane e che pertanto è necessario intervenire al fine di evitare pericoli per la circolazione veicolare e pedonale, nonché per consentire il regolare svolgimento della stessa Manifestazione;

Ritenuto che, a tutela del patrimonio stradale, per motivi di sicurezza pubblica e di pubblico interesse, nonché per esigenze di carattere tecnico, non avendo altre possibilità di soluzioni in merito, si rende opportuno nonché necessario adottare il presente provvedimento;

Visti gli artt. 50 e 107 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267 "Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";

Vista la Deliberazione di Giunta Comunale n° 262 del 4 Novembre 2009, con la quale viene adottato il nuovo Regolamento comunale sull'ordinamento degli uffici e dei servizi;

Visto il provvedimento N. 13 del 26 Ottobre 2011 con il quale il Sindaco Avv Umberto MACCI dispone che il Dr. Giuseppe CELLI è incaricato della responsabilità del IV° Dipartimento – Corpo della Polizia Municipale;

Viste le norme del nuovo Codice della Strada, approvato con D.Lgs. 30.04.1992 n.° 285 e successive modificazioni e integrazioni ed il relativo Regolamento di Esecuzione D.P.R. n. 495 del 16.12.1992;

ORDINA

La seguente regolamentazione in via provvisoria e per tutto il tempo strettamente necessario nelle sottoelencate zone per il giorno 6 Maggio 2012 (Domenica), dalle ore 7,00 alle ore 13,00 e in ogni modo per tutto il tempo necessario allo svolgimento della Manifestazione MOTORADUNO CITTA' DI PRIVERNO ' organizzato dal MOTO CEUB REBEL BIKE CITTA' DI PRIVERNO:

- 1) L'istituzione del Divieto di Sosta con Zona Rimozione in Via Prof. Antonio Caradonna fronte IN'S – BAR PALOMBINI;

- 2) L'interdizione al traffico veicolare solamente per il tempo strettamente necessario al transito del "Giro Turistico" in Via della Grotta, Via della Stazione, Via G. Matteotti, Via C. Battisti, P.le Metabo, V.le Metabo, Via Accorciatoia della Stazione, eccetto veicoli partecipanti al Motoraduno;

L'installazione provvisoria d'adeguata segnaletica stradale da parte del MOTO CLUB REBEL BIKE CITTA' DI PRIVERNO, cui la presente viene debitamente notificata;

Al Comando di Polizia Municipale ed agli altri Agenti tutti della Forza Pubblica è demandata la vigilanza per il rispetto della presente Ordinanza;

Ai trasgressori saranno applicate le sanzioni previste dalle vigenti norme;

E' data facoltà al Personale del Locale Comando di Polizia Municipale, qualora particolari situazioni o necessità lo richiedano, di regolare la circolazione stradale nelle vie e piazze sopraelencate anche diversamente da quanto disposto.-

Dalla Residenza Municipale lì 30 Aprile 2012

IL RESPONSABILE DEL IV DIPARTIMENTO COMANDANTE LA POLIZIA MUNICIPALE F.to Dr. Gjuseppe CELLI